Jan Tholenaar (1928-2009)



Pays: Pays-Bas

Langue: Néerlandais; flamand, Anglais

Sexe: Masculin
Naissance: 1928

Mort: 2009

Note: Études à l'École de graphisme d'Amsterdam. - Coproducteur de livres. -

Collectionneur de spécimens de caractères typographiques

Domaines: Arts graphiques

ISNI: ISNI 0000 0001 1002 2471 (Informations sur l'ISNI)

Jan Tholenaar (1928-2009): œuvres (5 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (1)

"Type" (2017)



avec Jan Tholenaar (1928-2009) comme Éditeur scientifique

Œuvres textuelles (4)

"Type" (2013) avec Jan Tholenaar (1928-2009) comme Éditeur scientifique		"Type Volume 2" (2010) de Alston Willcox Purvis et autre(s) avec Jan Tholenaar (1928-2009) comme Éditeur scientifique	3 9
"Type Volume I" (2009) avec, Jan Tholengar (1928-2009) comme Éditeur scientifique	3 ?	"Type" (2009) avec, Jan Tholengar (1928-2009) comme Éditeur scientifique	3 ?

Documents sur Jan Tholenaar (1928-2009) (4 ressources dans data.bnf.fr)

Livres (4)

Type (2017)	, Köln ; [Paris] : Taschen , cop. 2017	-	Type (2013)	, Köln ; [Paris] : Taschen , ① ? cop. 2013
Type Volume 2 (2010)	, Alston Willcox Purvis, Cees W. de Jong, Köln ; [Paris] : Taschen , cop. 2010	1 00	Type Volume I (2009)	, Hong Kong ; Köln ; Paris ① [etc.] : Taschen , cop. 2009

Personnes ou collectivités en relation avec "Jan Tholenaar (1928-2009)" (4 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (2)

Cees W. de Jong

Alston Willcox Purvis

3

O

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (2)					
Cees W. de Jong	3 ₽	Alston Willcox Purvis	3 9		
Voir aussi (6 ressources dans data.bnf.fr)					
<u></u>					
À la BnF (1)					
Notice correspondante dans Catalogue général					
Sur le Web (5)					
Notice correspondante dans IdRef		Notice correspondante dans ISNI			
Notice correspondante dans Library of Congress Authorities		Notice correspondante dans VIAF			

Notice correspondante dans Wikidata